

В диссертационный совет Д 212.354.23 при
Федеральном государственном бюджетном
образовательном учреждении высшего
образования «Санкт-Петербургский
государственный экономический
университет»

ОТЗЫВ на автореферат диссертации

Литау Екатерины Яковлевны на тему «Формирование предпринимательской парадигмы в инновационно-проектной деятельности», представленной к защите на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства)

Одной из важнейших задач медиакомпании РБК в Санкт-Петербурге является информационная поддержка и содействие в развитии предпринимательства. РБК Петербург проводит направленную политику в реализации этой задачи, в том числе проводит регулярные исследования петербургского бизнеса, выделяет наиболее успешных бизнесменов и пропагандирует лучший опыт в рамках Премии РБК Петербург и других проектов. Особенное внимание уделяется инновационным стартапам, вопросам управления вновь созданных предприятий, перспективам развития новаторских проектов.

Также РБК в целях содействия развитию студенческих предпринимательских инициатив регулярно проводит мероприятия, которые задействуют преподавательский и студенческий состав различных петербургских университетов. Примером подобных встреч явился архитектурно-градостроительный форсайт РБК (в 2017 году тема форсайта была: «Town and gown. Петербург как суперкампус»).

Одной из самых престижных премий за достижения бизнеса в Санкт-Петербурге является Премия РБК Петербург. Задача этой премии – выявить наиболее успешные предпринимательские проекты отчётного года, рассказать аудитории о лучших идеях, которые принесли успех бизнесу.

Результаты исследований Е.Я. Литау, отраженные в диссертационной работе и касающиеся эволюции и становления теории предпринимательства, а также разработки в области вопросов управления развивающимися проектами, сыграли важную роль в определении номинантов и победителей Премии, послужили теоретической базой в разграничении и определении критериев эффективности для каждой из предложенных номинаций («Предприниматель», «Менеджер», «Инвестор», «Стартап-лидер», «Инноватор», «Менеджер социальных проектов»).

Предложенные в научном исследовании модели поведенческих предпочтений находят все большее подтверждение на практике, что свидетельствует о высокой теоретической и практической значимости результатов исследования.

Разработанная автором концепция витализма, модель прогрессивной материализации антиидеи предпринимательства, понятие «предпринимательского эпигонаства» являются важными и ценными инструментами, которые могут применяться журналистами и редакторами деловых СМИ при анализе трендов, осознании и объяснении происходящих в современной экономике и обществе процессов, а также в оценке возможностей и угроз для бизнеса.

Диссертация Е.Я. Литау на тему «Формирование предпринимательской парадигмы в инновационно-проектной деятельности» обладает достаточной степенью научной новизны и представляет собой научно-квалификационную работу, соответствующую требованиям пп. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением правительства РФ от 24.09.2013 №842, предъявляемых к диссертациям на соискание ученой степени доктора экономических наук. Автор работы Литау Екатерина

Яковлевна заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Генеральный директор РБК Санкт-Петербург, директор по
региональному развитию РБК, к.э.н.

17/11/2021



Е.Ю. Зинин

Адрес: Санкт-Петербург, Литейный пр., д.7, б/ц «Литейный двор» (6 эт)

E-mail: zinin@rbc.ru

С оценкой заслуг от начальника

08.12.21